

એલઆરડી પુરુષ ઉમેદવારો દ્વારા ઈચ્છા મૃત્યુની માંગ

રાજકીય પાર્ટીઓ કોરોનામાં રેલી કાઢે, ગરબા રમે તો પેન્ડેમિક એક્ટનો ભંગ થતો નથી

અરવલ્લી જિલ્લામાં એલઆરડીના ઉમેદવારોએ કલેક્ટર સમક્ષ ઈચ્છામૃત્યુની માંગ કરી છે. એલઆરડી ભરતીમાં પુરુષ ઉમેદવારોને તેમની સાથે થયેલ અન્યાયના પગલે ન્યાયની માંગ સાથે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. પુરુષ ઉમેદવારોને અન્યાય થતો હોવાનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યા છે એટલું જ નહીં

પરંતુ ભરતીમાં ૩૩ ટકા મહિલા-૬૭ ટકા પુરુષનો રેશિયો ન જળવાયો હોવાનું પણ કહેવાયું છે. સરકાર દ્વારા અન્યાયને લઈ ઈચ્છામૃત્યુની માંગ કરી છે. એલઆરડીના ભરતીમાં અનામત કેટેગરીની મહિલા ઉમેદવારો મેરિટ ઊંચુ હોવા છતાં જનરલ કેટેગરીની મહિલા અનામતમાં સ્થાન મેળવી ન શકે તેવી જોગવાઈ સાથેના જીએડીએ બહાર પાડેલા તા. ૧-૮-૨૦૧૮ ના ઠરાવને રદ કરવાની માંગને

લઈને ગાંધીનગરમાં એસસી, એસટી, અને ઓબીસીની સરકારે ૧૧ ફેબ્રુઆરીએ આ ઠરાવમાં આંશિક સુધારો અનામત વર્ગે આંદોલન શરૂ કર્યું હતું. જેને કારણે રાજ્ય કરીને પર ૨૭ બેઠક પર ભરતી કરવાની જાહેરાત કરીને



મહિલા ઉમેદવારો આંદોલન છડતા આખરે સરકારે રાજ્ય કરવાની જાહેરાત કરી હતી. આ જાહેરાત બાદ બિન સરકારે મહિલાઓ માટેની અનામત બેઠકમાં વધારો સમાધાનકારી રસ્તો અપનાવ્યો હતો. બંધારણની જોગવાઈ

મુજબ દરેક સરકારી ભરતીમાં ૩૩ ટકા મહિલા અને ૬૭ ટકા પુરુષ ઉમેદવારોને રેશિયો જળવાયો જોઈએ પરંતુ સરકારે પોતાના કાયદા માટે લીધેલ ગેરબંધારણીય નિર્ણયથી પુરુષ ઉમેદવારોને અન્યાય થતા અનેકવાર સરકારને આવેદનપત્ર આપવા છતાં અને સરકારને રૂબરૂ રજુઆત કરવા જતા હોય ત્યારે પોલીસનો ઉપયોગ કરી પુરુષ ઉમેદવારોને દબાવી દેવામાં આવે છે અને મુલાકાત ટાળવામાં આવી રહી છે.

ગાંધીનગર રજુઆત કરવા પહોંચતા ઉમેદવારો સામે એપીક એક્ટ હેઠળ કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે, રાજકીય પાર્ટીઓ રેલી કાઢે કે ગરબા રમે તો તેમની સામે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. એલઆરડી પુરુષોએ વારંવાર ભરતીમાં અન્યાય થતા ૧૦ દિવસ સમયમાં ન્યાય નહિ આપવામાં આવે તો ઉમેદવારોની છેલ્લી દિવાળી હશેની ચીમકી ઉચ્ચારી ઈચ્છા મૃત્યુની કરી માંગ કરી હતી.

પ્રાંતિજ બોખમાં કમળો ખીલી ઉઠતાં નયનરમ્ય નજારો જોવા મળ્યો

વર્ષો પછી બે કાંઠે બોખ છલોછલ ભરાતા પાણીની સાથે બોખમાં કમળના ફૂલ જોવા મળ્યા સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આ વર્ષે મેઘરાજાની અસિમ કૃપાથી પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ બોખ છલોછલ ભરાઈ જતાં વર્ષો પછી



પ્રાંતિજ, તા. ૬ આ નજારો જુની પેઢીને તો યાદ કરાવે છે પણ નવી પેઢીએ સાંભળેલી વાત આજે ઘણા વર્ષો પછી જાણે સાર્થક થઈ હોય તેવું જણાઈ આવે છે અને બોખમાં વચ્ચે આજુબાજુ જ્યાં જ્યાં ત્યાં હાલ તો સફેદ કમળ ખીલતા જાણે બોખમાં પાણીની અંદર સફેદ ચાદર પાથરી હોય તેવો નજારો જોવા મળી રહ્યો છે. બોખમાં પાણી ભરાતા પ્રાંતિજની આજુબાજુમાં આવેલ ૨૦ થી પણ વધારે ગામોનું બોર કુવાઓમાં મળી રહેશે અને કુવાઓ રીચાઈ થશે ત્યારે હાલ તો નગરજનો સહિત આજુબાજુના લોકો આ કુદરતી નયનરમ્ય નજારો જોવાનો લાહવો ચુકવા માંગતા ના હોય તેમ નગરજનો જોવા ઉમટી પડે છે.

ભાઈબીજથી હાથમતી કેનાલમાં રવિપાક માટે પાણી છોડાશે ત્રણ જિલ્લાની મળી અંદાજે ૩૨૦૦ હેક્ટર જમીનમાં પિયત થશે : રવિપાક માટે પાંચ પાણી આપવાનો નિર્ણય

હિંમતનગર, તા.૦ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આ વર્ષે પડેલા સંતોષકારક વરસાદ બાદ હાથમતી જળાશય છલોછલ ભરાઈ જતા સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડૂતો આનંદથી ઝુમી ઉઠ્યા હતા. તે પાછળનું કારણ એ હતું કે ચોમાસુ સિઝનનિષ્ફળ ગયો છે પરંતુ શિયાળુ પાક સારો થશે તે આશા રાખીને ખેડૂતો બેઠા છે ત્યારે સિંચાઈ વિભાગે દિવાળી બાદ ભાઈબીજના દિવસથી હાથમતી કેનાલમાં પાણી છોડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. રવિપાક માટે છોડાડવા પાણી ત્રણ જિલ્લાની મળી અંદાજે ૩૨૦૦ હેક્ટર જમીનમાં પિયત થઈ શકશે. આ અંગે સિંચાઈ વિભાગના અધિકારી આર.એચ.પટેલના જણાવવા મુજબ આ વર્ષે તી જ કેચમેન્ટ એરીયામાં પડેલા સંતો વરસાદને લીધે હાથમતી જળાશય છલોછલ ભરાઈ ગયું હતું. જોકે દરવાજા વગરના આ કેમમાંથી વેસ્ટવીયર મારફતે જે પાણી આવતું હતું તેના લીધે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ, તલોદ અને હિંમતનગર તાલુકાના ખેડૂતોને ડાંગરના પાકમાં પિયત મળ્યું હતું. એટલું જ નહીં પણ વધારાના આ પાણીને કારણે જિલ્લાના અનેક જળાશયો કેનાલના પાણીથી ભરાયા હતા. ચોમાસામાં અનેક તળાવોમાં પાણી ભરાયું હોવાને કારણે જમીનમાં પાણીના તળ ઉંચા આવ્યા હતા. જેનો સીધો ફાયદો બોરકુવાઓને થતા પાણીના તળ ઉંચા આવ્યા હતા. હાથમતી જળાશય છલોછલ ભરાઈ ગયા બાદ સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા રવિપાક માટે સાબરકાંઠા, ગાંધીનગર અને અમદાવાદ જિલ્લાના કેટલાક વિસ્તારોમાં કેનાલ મારફતે પાણી છોડવાનો નિર્ણય કરાયો છે. જે મુજબ ભાઈબીજના દિવસથી કેનાલમાં પાણી વહેવા માંડશે જેન લાભ ત્રણે જિલ્લાની મળી ૩૨૦૦ હેક્ટર જમીનને મળી શકશે. સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા રવિસીઝન માટે જે પાંચ પાણી આપવાના છે તેમાં સમયાંતરે અપાશે શરૂઆતના તબક્કામાં પાણી લગભગ ૧૫ દિવસથી વધુ ચાલુ રહેશે ત્યારબાદ દરેક દિવસ પાણી બંધ રાખીને ફરીથી બીજું પાણી છોડવામાં આવશે. અને લગભગ ૧૫ થી માર્ચ સુધીમાં પાંચ પાણી અપાશે.

મોડાસા શહેરમાં એટીએમ કોરોનામાં સપડાયા છેલ્લા પંદર દિવસથી ક્વોરન્ટાઇન થતાં ખાતેદારોને હાલાકી !

મોડાસા, તા. ૬ અરવલ્લી જિલ્લામાં હાલ કોરોનાનો કહેર જોવા મળી રહ્યો છે. આ વચ્ચે બેંકના કર્મચારીઓ પણ કોરોના સંક્રમિત થયા હતા, પણ હવે મોડાસા શહેરમાં એટીએમ પણ કોરોના સંક્રમિત થયા



હોય તેવો ઘાટ ઘડાયો છે. શહેરના મોટા ભાગના એટીએમ

મશિનને કોરોનાના સામાન્ય લક્ષણો જણાતા આઉટ ઓફ સર્વિસ થયા છે. માટે એટીએમ સેન્ટરને ક્વોરન્ટાઇન કરાતા શટર બંધ જોવા મળી રહ્યા છે તો કેટલાક એટીએમ સેન્ટરમાં મશિન જ બંધ કરી દેવાયા છે.

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં અવારનવાર બેંકોના એટીએમ બંધ થતા ગ્રાહકોએ ધરમના ધક્કા ખવાનો વારો આવ્યો છે. સરકાર બેંકોમાં અવારનવાર બંધલાવ કરીને ગ્રાહકોની સુવિધાઓમાં વધારો કરવાની વાતો કરે છે પણ સુવિધાઓ અથવા તો ટેકનિકલ કારણોથી બંધ પડેલી સિસ્ટમને ફરી શરૂ કરવામાં અધિકારીઓને જાણે કોઈ જ રસ ન હોય તેવું લાગે છે. શહેરના ડીપ વિસ્તારથી બસ સ્ટેશન સુધીના મોટા ભાગના ઇસ્થ બંધ હાલતમાં તો ક્યાંક આઉટ ઓફ સર્વિસ જોવા મળી રહી છે. સરકારી તો ટીક પાનગી બેંકના એટીએમ પણ કોરોનામાં સપડાયા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. દિવાળીનો તહેવાર નજીક આવી રહ્યો છે ત્યારે બેંકમાં ભારે ભીડ હોવાને કારણે ગ્રાહકો એટીએમમાંથી નાણા ઉપાડવાનું પસંદ કરી રહ્યા છે પણ મોટા ભાગના એટીએમ બંધ હોવાને કારણે ગ્રાહકો ધરમના ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. પ્રામ માહિતી મુજબ છેલ્લા દસ દિવસ કરતા વધારે સમયથી આ જ સમસ્યાનો સામનો ગ્રાહકો કરી રહ્યા છે. ગ્રાહકો ૨૪ કલાક કોઈપણ સમયે નાણાંની લેવડ-દેવડ આસાનીથી કરી શકે પણ હવે આવું નથી રહ્યું

છે તો કોઈકવાર નાણાં ખૂટી પડે છે. શહેરના મોટા ભાગના એટીએમમાં એક લાઈન અને આઉટ ઓફ સર્વિસ નો મેસેજ ફલેશ થતો હતો ત્યારે બીજા એટીએમ માત્ર શોભાના ગાંડીયા સમાન મુકેલા જોવા મળતા ગ્રાહકો રોષે ભરાયા હતાં, પણ ગ્રાહકો

પૂછે તો કોને પૂછે, અહીં તો કોઈ જવાબ આપવાવાળું હતું નથી. કારણ કે મોટાભાગના સમયે એટીએમ આઉટ ઓફ સર્વિસ થાય

